
RESULTADOS CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LA COORDINACIÓN DE 
LAS ASIGNATURAS DEL GRADO EN PSICOLOGÍA_ SEGUNDO CUATRIMESTRE_2017-2018 
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TODOS LOS CURSOS: n= 338 Media SD 
CUESTIONARIO DE OPINIÓN   

1.Ha habido momentos en el cuatrimestre en los que coincidían 
las entregas de los trabajos de varias asignaturas y eso dificultó la 
tarea 

 

3,6 

 
1,0 

2.La planificación y organización temporal del trabajo de las 
asignaturas del cuatrimestre ha sido adecuada 

3,1 1,0 

3.Los cronogramas de las asignaturas permiten saber qué se va a 
hacer durante el cuatrimestre 

3,6 1,1 

4.Los cronogramas permiten saber cuándo se van a hacer las 
actividades de las asignaturas durante el cuatrimestre 

3,6 1,1 

5.Sé quién ha sido el/la coordinador/a de mi curso este 
cuatrimestre 

SI 
43,6% 

NO 
42,7% 

6.En general creo que las distintas asignaturas de este 
cuatrimestre repiten contenidos. 

2,7 1,1 

Señala qué contenidos de qué asignaturas se repiten: (VER ARCHIVO ANEXO) 

7.En general, estoy satisfecho con la organización de las 
asignaturas del cuatrimestre 

3,0 1,0 

Sugiere, por favor, que cambiarías para mejorar la marcha y organización del curso (VER ARCHIVO 
ANEXO) 

 

PRIMERO: n= 55 Media SD 
CUESTIONARIO DE OPINIÓN   

1.Ha habido momentos en el cuatrimestre en los que coincidían 
las entregas de los trabajos de varias asignaturas y eso dificultó la 
tarea 

3,35 0,92 



2.La planificación y organización temporal del trabajo de las 
asignaturas del cuatrimestre ha sido adecuada 

3,24 0,94 

3.Los cronogramas de las asignaturas permiten saber qué se va a 
hacer durante el cuatrimestre 

3,64 1,19 

4.Los cronogramas permiten saber cuándo se van a hacer las 
actividades de las asignaturas durante el cuatrimestre 

3,73 1,17 

5.Sé quién ha sido el/la coordinador/a de mi curso este 
cuatrimestre 

SI 
48,8% 

NO 
51,2% 

6.En general creo que las distintas asignaturas de este 
cuatrimestre repiten contenidos. 

2,25 0,94 

Señala qué contenidos de qué asignaturas se repiten: (VER ARCHIVO ANEXO) 

7.En general, estoy satisfecho con la organización de las 
asignaturas del cuatrimestre 

3,22 0,99 

Sugiere, por favor, que cambiarías para mejorar la marcha y organización del curso (VER ARCHIVO 
ANEXO) 

 

SEGUNDO: n= 238 Media SD 
CUESTIONARIO DE OPINIÓN   

1.Ha habido momentos en el cuatrimestre en los que coincidían 
las entregas de los trabajos de varias asignaturas y eso dificultó la 
tarea 

3,5 1,3 

2.La planificación y organización temporal del trabajo de las 
asignaturas del cuatrimestre ha sido adecuada 

3,2 1,1 

3.Los cronogramas de las asignaturas permiten saber qué se va a 
hacer durante el cuatrimestre 

3,7 1,1 

4.Los cronogramas permiten saber cuándo se van a hacer las 
actividades de las asignaturas durante el cuatrimestre 

3,6 1,1 

5.Sé quién ha sido el/la coordinador/a de mi curso este 
cuatrimestre 

SI 
42,2% 

NO 
57,8% 

6.En general creo que las distintas asignaturas de este 
cuatrimestre repiten contenidos. 

2,7 1,1 

Señala qué contenidos de qué asignaturas se repiten: (VER ARCHIVO ANEXO-SEPTIEMBRE) 

7.En general, estoy satisfecho con la organización de las 
asignaturas del cuatrimestre 

3,1 1,05 



Sugiere, por favor, que cambiarías para mejorar la marcha y organización del curso (VER ARCHIVO 
ANEXO-SEPTIEMBRE) 

 

TERCERO: n= 35 Media SD 
CUESTIONARIO DE OPINIÓN   

1.Ha habido momentos en el cuatrimestre en los que coincidían 
las entregas de los trabajos de varias asignaturas y eso dificultó la 
tarea 

4,51 0,74 

2.La planificación y organización temporal del trabajo de las 
asignaturas del cuatrimestre ha sido adecuada 

2,26 0,85 

3.Los cronogramas de las asignaturas permiten saber qué se va a 
hacer durante el cuatrimestre 

3,26 0,95 

4.Los cronogramas permiten saber cuándo se van a hacer las 
actividades de las asignaturas durante el cuatrimestre 

3,17 1,12 

5.Sé quién ha sido el/la coordinador/a de mi curso este 
cuatrimestre 

SI 
40,6% 

NO 
59,4% 

6.En general creo que las distintas asignaturas de este 
cuatrimestre repiten contenidos. 

3,23 1,08 

Señala qué contenidos de qué asignaturas se repiten: (VER ARCHIVO ANEXO) 

7.En general, estoy satisfecho con la organización de las 
asignaturas del cuatrimestre 

2,35 0,98 

Sugiere, por favor, que cambiarías para mejorar la marcha y organización del curso (VER ARCHIVO 
ANEXO) 

 

CUARTO: n= 10 Media SD 
CUESTIONARIO DE OPINIÓN   

1.Ha habido momentos en el cuatrimestre en los que coincidían 
las entregas de los trabajos de varias asignaturas y eso dificultó la 
tarea 

4,10 0,99 

2.La planificación y organización temporal del trabajo de las 
asignaturas del cuatrimestre ha sido adecuada 

2,20 1,03 

3.Los cronogramas de las asignaturas permiten saber qué se va a 
hacer durante el cuatrimestre 

3,00 0,70 

4.Los cronogramas permiten saber cuándo se van a hacer las 
actividades de las asignaturas durante el cuatrimestre 

2,90 0,56 



5.Sé quién ha sido el/la coordinador/a de mi curso este 
cuatrimestre 

SI 
66,7% 

NO 
33,3% 

6.En general creo que las distintas asignaturas de este 
cuatrimestre repiten contenidos. 

2,60 1,43 

Señala qué contenidos de qué asignaturas se repiten: (VER ARCHIVO ANEXO) 

7.En general, estoy satisfecho con la organización de las 
asignaturas del cuatrimestre 

2,90 1,10 

Sugiere, por favor, que cambiarías para mejorar la marcha y organización del curso (VER ARCHIVO 
ANEXO) 

 

 


